
Notice
de montage

FlexiModal SASU

11 rue du Clos Courtel - CS30817

35708 RENNES cedex 7

FRANCE

www.fleximodal. fr

Attelage BicyLift
sur
Douze Cycles V2



Outils requis pour l'opération
4 mm

5 mm

Attelage BicyLift
sur
Douze Cycles V2

1- enlevez les 2 vis M6 de fixation du dropout du côté gauche ainsi que la vis M5 de fixation gauche

du garde boue

Montage

Vis garde boue

Vis Dropout

2- Retirer la platine dévissée du dropout (en rouge sur la photo)

3 - fixer l 'attache avec les vis fournies :

Vis M5x16 garde boue

Vis M6x25 Dropout

Vérification
Avant d'uti l iser l 'attelage, vérifiez que les vis ont été correctement placées et serrées.

Assurez-vous que l'étrier de frein à disque arrière n'a pas été déplacé pendant l 'opération et que le

freinage est opérationnel.

0- Positionnez le vélo sur une surface plane, posé sur sa béquil le et sa roue arrière.

Vis M6x16 porte bagage

Vis porte bagage




